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Тел./Факс: (495) 700-10-36 
     По месту требования

Объект: г. Москва, ул. Салыковская, вл.8
Справка.
В соответствии с запросом ОАО «Косинское», в адрес правительства города Москвы о ускорении разработки градостроительной документации по объекту «Мегаполис», Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы объявлен конкурс на право заключения государственного контракта на выполнение работ: "Подготовка проекта планировки территории, ограниченной: ул. Большой Косинской, Николая Старостина, ул. Салтыковской, границей района Косино-Ухтомский, административной границей г. Москвы, границей объекта ПК № 93-ВАО, границей проекта планировки территории Старое Косино района Косино-Ухтомский". 
С датой окончания подачи заявок 17.06.2015г. и датой рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе 24.06.2015г., что является ускоренным процессом рассмотрения по сравнению с регламентами.
Кроме того, в настоящее время "Главным архитектурно-планировочным управлением москомархитектуры" (ГУП "ГлавАПУ") подготовлено более 75% указанного проекта планировки. Работа по его подготовке продолжают выполнятся, что позволит значительно сократить сроки его утверждения на Градостроительно-земельной комиссии.
Генеральный директор                                                                            В. Н. Сифоров















