Изменение № 1  от  30.03.2014г.

в проектную декларацию по строительству жилого дома на земельном участке по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, ул. Приозерная, опубликованной в сети интернет на сайте www.vesta-group.ru «28» октября 2013 года. далее по тексту “проектная декларация“


В соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2004 г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» Общество с ограниченной ответственностью «Веста-2001» вносит в проектную декларацию следующие изменения:

1. Изложить п. 6 раздела информация о застройщике, в следующей редакции:
Информация о величине собственных денежных средств, финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день размещения проектной декларации в сети «Интернет»:

Активы  ООО «Веста-2001» - 1 105 182 000 (один миллиард сто пять миллионов сто восемьдесят две тысячи ) рублей.

Размер кредиторской задолженности  ООО «Веста-2001» на день размещения настоящей Проектной декларации в сети «Интернет» составляет: 359 369 000 (триста пятьдесят девять миллионов триста шестьдесят девять тысяч) рублей.

Генеральный директор                                                                 Иванченко Л.А.

30.03.2014г.
